

Собрание актива грозненской городской парторганизации

1 ноября состоялось собрание актива грозненской городской парторганизации СДЮХом по текущему моменту и задачам грозненской парторганизации выступил секретарь Чечено-Ингушского обкома и Грозненского горкома ВКП(б) тов. В. А. Иванов.

— Большую ответственность, — говорят докладчики, — лежит на партийной организации нефтяного Грозного в деле своеобразного сложения Красной Армии и Военно-Морского Флота горючего необходимого качества и в нужном количестве. Нефть — это хлеб современной войны, механизированных армий. Сознанья ими полной своей ответственности перед родной нефтины Грозного в дни великой отечественной войны вместе с нефтяниками всего Советского Союза героями трудятся, увеличивая выработку и переработку нефти.

За время отечественной войны партийная организация Грозного, перестроив свою работу на военный лад, много сделала для усиления партийно-политической работы, поднятия активности партийных организаций, членов партии и добровольцев, тружеников хозяйственных и политических задач.

Однако еще не все партийные органи

зации и хозяйственные руководители

полностью подчинили свою работу зада

чам военного времени. Дальнейшее поддер

жание резкой пропаганды партии и

прогрессивных методов партийной

организации сближение задачи нефти.

Не поднята партийно-политическая ра

бота по уровням требований военного време

ни и в Орджоникидзевском районе.

Первичные партийные организации шелковой фабрики, химзавода, вагонного депо

и некоторые другие запущены политиче

ской активностью в массах. Значительная

часть партийного актива, в том числе и

секретари райкомов ВКП(б) тт. Горюков,

Губин, по последнему времени не

выступали с докладами среди населен

ия, а также грозненской партийной орг

анизации.

Нормы в призывах выступают секре

тарь Молотовского района ВКП(б) тт.

Лихачев.

— В дни великой отечественной войны — говорит тов. Китнов, — все по

мысли и стремления советских людей

направлены на организацию разгрома

злобного врага — германского фашизма,

на то, чтобы дать фронт как можно

больше нужной продукции. Благодаря

инициативе рабочих, инженеров, техни

ков, служащих, стремящимся дать как

можно больше ценных изобретений

и усовершенствований в сфере обороны

родине, умноножащих ряды стахановцев, дистанционных групп.

Парторганизации района пере

стартуют свою работу на военный лад,

запускают партийно-massовую рабо

ту в цехах, бригадах, среде населения.

В дни войны в рядах нашей партии пришло

многое пополнение, также, как много

староста партийной организации т. Курдюмов, инженер т. Манасиадзе

товарик т. Пономарев и другие товари

щики, показывающие образцы самоотвер

женного труда.

Тов. Музыченко, секретарь Орджони

кского района ВКП(б), говорит о том

что партийная организация района за

последнее время несколько улучшила

партийно-политическую работу.

Продолжена

работа по уставлению правил техноло

гического регулирования

рабочих, подогревов и

вспомогательных рабочих, а также подогревов

и вспомогательных политических тем.

Тов. Музыченко считает необходимым,

чтобы большое внимание было уделено

освоению нового нефтяного района —

Обнегицата, работе по установлению прак

тического регулирования

рабочих, а также подогревов и

вспомогательных рабочих.

Программа подготовки однодневного

боя, — заявил тов. Дунаев, — закон

чена досрочно. Сейчас подразделения

запасов порядок начальников трудовой

организации, труженики

и т. д. вспомогательных рабочих

запасов

